

ERRATAS

PÁG.	Linha	onde se lê	deve ler-se
7	22	protento	portento
7	34	Rembrandf	Rembrandt
34	penultima	do quatro	no quadro
35	primeira	rificação, positiva	rificação positivo
50	2 (nota	Arrayo	Arroyo
50	6 (nota	1885).	1885.
51	46	sensura	censura
51	22	Africanos,	Africanos
51	26	Tambucta (bis)	Tambuctá
52	14	infrene,	infrene
52	22	admirar,	admirar
52	28	impossivel,	impossivel
53	3 (nota	eompletas	completas
54	19	par	por
54	21	lel-o,	lel-o
54	46 (nota	coisas (in fine)	coisas».
55	16 (nota	Dagamoyo	Bagamoyo.
56	4	Portugal, ainda	Portugal ainda
		mesmo,	mesmo
59	5	henotteismo	henotheismo
59	6	darwinista	darvvinista
60	2	Futel	Fustel
60	18	Zoroastro	Zoroastro
60	23	os subjugou	o subjugou
62	antepenultima	berta	besta
81	1	edea	idea
81	17	repurcutido	repercutido
81	20	sobre excede	sobreexcede
82	24	arborar	arvorar
83	8	perfiam	porfiam
84	47	lua	luz
88	10 (nota	Concelho	Conselho
90	3 (nota	lbi dem	lbidem
91	6	em esses artigos	em varios artigos
111	8	regurgir	resurgir
111	23	sem sonho	«um sonho
111	ultima	saliente!	saliente»
113	35	leyde	Leyde
113	penultima	Picle	Ficle
144	21	agiographo	hagiographo
156	33	um Deus uns	um Deus uno
197	5 (nota	Rant	Kant
161	2 (nota	nobus	duobus
162	5	contradição,	contradição

164	15	cinco	quatro.
166	12	oito centos	oitocentos
167	16	((rei)	(rei)
170	8	<i>Assyrologia</i> ,	<i>Assyrologia</i> .
171	18	Eugebert	Eugelbert.
171	24 e 26	Carsten	Garstens
171	25 e 26	Nieburhr	Niebuhr
171	25	Grstefend	Grotefend
163	2 (nota	Engelusic	Engelusies
282	20	terno	tenro
285	14	e	se
285	25	Barthelony	Barthelemy
286	9	houvesse	houve
301	13	a lançou-a	e lançou-a
302	9	que não	mas não
303	20	deviam	devia
304	18	que os agora	que agora
324	17	demonstrase	demonstra-se
332	20	pois,	pois
332	12 (nota	intervallo	intervallo...
334	16	pertendem	pretendem
